

# JEGYZŐKÖNYV

**SOROS  
NYÍLT**



**KISZOMBOR**

**2016. január 26.**

# JEGYZŐKÖNYV

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 26. napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

## **NAPIREND:**

### **9.00**

1. Polgármesteri jelentés.
2. Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.
3. A képviselő-testület 2016. évi munkaterve.
4. Az óvodai beiratkozás időpontjának és a nyári zárva tartás meghatározása.
5. A bölcsőde nyári nyitvatartási rendjének meghatározása.
6. Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata.

## TARTALOMJEGYZÉK

<b>Rend. szám.</b>	<b>Tárgy</b>	<b>Jegyzőkönyvi oldalszám:</b>
1/2016. „NET” „E”	Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet módosítása	10.
2/2016. „NET” „E”	A költségelvű bérlet alapján biztosított önkormányzati bérlakások bérbeadási feltételeiről szóló 5/2002.(III. 26.) KKÖT rendelet módosítása	12.
3/2016. „NET” „E”	Az egyes pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 1/2015.(II. 25.) önkormányzati rendelet módosítása	14.
4/2016. „NET” „E”	A gyermekétkeztetés térítési díjáról és a bölcsődei napközbeni ellátásáért fizetendő intézményi térítési díjról szóló 9/2012.(III. 28.) önkormányzati rendelet módosítása	17.

## TARTALOMJEGYZÉK

<b>Hat. szám.</b>	<b>Tárgy</b>	<b>Jegyzőkönyvi oldalszám:</b>
1/2016.	Napirend elfogadása	5.
2/2016.	Polgármesteri jelentés elfogadása	10.
3/2016.	Önkormányzati tulajdonú bérlakások bérleti díjainak felülvizsgálata	11.
4/2016.	Nem lakás céljára szolgáló helyiségek 2016. évi bérleti díjának megállapítása	12.
5/2016.	Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény alapító okiratának módosítása	19.
6/2016.	Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának jóváhagyása	20.
7/2016.	A Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Szakmai Program módosításának fenntartói jóváhagyása	22.
8/2016.	Együttműködési megállapodás a Csongrád Megyei Önkormányzattal	23.
9/2016.	A Kiszombor belterület 212/1 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos kártalanítási és igénybevételi megállapodás	24.
10/2016.	Kiszombor, Szent István tér 1. szám alatti 2/4 hrsz.-ú ingatlanra vonatkozó szakértői vélemény	25.
11/2016.	Temető melletti sírkert műemléki védettségével kapcsolatos megkeresés	26.
12/2016.	Sportcsarnok igénybevétele	28.
13/2016.	II. Kiszombori „Villám” Focitorna	29.
14/2016.	A Képviselő-testület 2016. évi munkaterve	29.
15/2016.	Az óvodai beiratkozás időpontjának és a nyári zárva tartás meghatározása	30.
16/2016.	A bölcsőde nyári nyitvatartási rendjének meghatározása	32.
17/2016.	Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzattal megkötött Együttműködési megállapodás felülvizsgálata	32.

## Jegyzőkönyv

Készült Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 2016. január 26. napján 9 órai kezdettel megtartott soros nyílt üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal

**Jelen vannak:** Szegvári Ernőné polgármester, Balázs Zoltán képviselő, Börcsökne Balázs Márta képviselő, Gazsi Gábor képviselő, Szekeres Krisztián képviselő, Tóth András képviselő

**Összesen:** 6 fő

**Igazoltan távol van:** Szirbik Imre alpolgármester

**Összesen:** 1 fő

**Tanácskozási joggal részt vettek:** Dr. Kárpáti Tibor jegyző, Szabóné Tamás Julianna közgazdasági csoportvezető, Furujás Józsefné szociális ügyintéző, Darvas Irén KSZGYI munkatársa, Kohut Amália KSZGYI munkatársa, Hegedűs Sándor művelődésszervező, Dénes Andrásné bölcsőde szakmai vezetője, Pópityné Hegyes Szilvia bölcsődei gondozó, Adrián Renáta könyvtáros

**Szegvári Ernőné** polgármester: Tisztelettel köszöntöm a képviselő-testület tagjait, jegyző urat, munkatársainkat és a megjelent vendégeket! Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes számban jelen van, az ülést megnyitom. Javaslatot teszek a napirendre a meghívó alapján. Más javaslat? Amennyiben nincs, aki egyetért a napirenddel, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 1/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** Napirend elfogadása

1/2016.(I. 26.) KNÖT h.

### HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. január 26-ai soros nyilvános testületi ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

#### **NAPIREND:**

1. Polgármesteri jelentés.
2. Rendelettervezetek. Döntési javaslatok.
3. A képviselő-testület 2016. évi munkaterve.
4. Az óvodai beiratkozás időpontjának és a nyári zárva tartás meghatározása.
5. A bölcsőde nyári nyitvatartási rendjének meghatározása.
6. Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata.

*A határozatról értesül:*

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

## 1. Napirend

### Polgármesteri jelentés.

Előadó: Szegvári Ernőné  
polgármester

**Szegvári Ernőné** polgármester: Az első napirend a polgármesteri jelentés.

- December 16-án állampolgársági esküt tartott alpolgármester úr.
- December 17-én Makón voltam mikrotérségi, szennyvíz társulási, majd ivóvíz társulási ülésen. Délután az idősek karácsonyi ünnepe volt a művelődési házban.
- December 18-án az iskola karácsonyi ünnepségén vettem részt.
- Január 3-án Varga Attila atya meghívásának tettünk eleget több képviselőtársammal, a misén és az azt követő újévi köszöntésen is részt vettünk.
- Január 11-én Makón a TOP pályázati lehetőségekről egyeztettünk a megyei önkormányzat alelnökével, valamint Weszely Tamás úrral és a megyei képviselőkkel, Kiss Attilával és Mágori Andrással. Vannak olyan pályázatok, ahol nem pályázhatunk, ilyen az egészségügy és a szociális ellátórendszer. A megyében úgy kerültek ezek kiírásra, hogy csak a leghátrányosabb települések pályázhatnak, Kiszombor nem tartozik közéjük. Délután a képviselő-testülettel, a Szociális Bizottság tagjaival és a szociális ellátórendszerben dolgozó munkatársakkal találkoztunk, a rendeletek előkészítésével kapcsolatban segítséget adott ez a beszélgetés. Az egyes pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló rendelet módosításához is kértünk segítséget, tanácsot, úgy érzem, hogy több ebbe a rendeletbe be is épül.
- Január 13-án Jávorszky Iván ügyvezető igazgató úr, a Szegedi Rendezvény- és Médiaközpont Nonprofit Kft. képviselőjében keresett meg a művelődési ház területén lévő raktár ügyében. A hivatalban sem találjuk annak konkrét bizonyítékát, hogy a Nonprofit Kft.-é, a Kft. sem tudja igazolni. Az volt a kérésem, hogy keressék a levéltárban is. Megtaláltuk a korábbi ügyekben, hogy kéri az önkormányzat a bejegyzését a földhivatalnál 1/1 tulajdoni hányadban, ez meg is történt. Az albetét bejegyzése nem történt meg, van egy felépítmény, ez nem került rá a tulajdoni lapra. A vagyonátadó bizottság döntésében sem látható. Voltak olyan ingatlanok, amelyek a településhez kapcsolódtak, voltak olyan részek, amelyek tulajdoni hányad arányában illették meg az önkormányzatokat. Volt olyan település, aki lemondott a mozi épületéről. Jelzi az akkori képviselő-testület, hogy szeretné kérni ezt a felépítményt, de a vagyonátadó bizottság határozatában ez így nem szerepel, illetve nem tudom, hogy az akkori moziüzemi vállalatnak az anyagaiban ez megtalálható-e. Abban maradtunk, hogy keresni fogják ők is. Költöttek erre az épületre hosszú évek után először, megcsinálták az esővíz-elvezető csatornákat. Felmerült, hogy esetleg az önkormányzat bérelhetné az épületet, azt válaszoltam, hogy akkor az önkormányzat a felépítmény miatt kérhetne bérleti díjat. Elmondtam, hogy az önkormányzatnak ez az épület annyira nem szükséges, ha mégis eladnák, akkor megfontoljuk a megvételét. Jegyző úrral tárgyaltunk arról, hogy mit adnának el, ezt egyáltalán hogyan lehetne rendezni, hogy kié is ez az épület. Az akkori vagyontörvény szerint, ami alapján történtek a vagyonátadások, a Kft.-é lenne, de nem tudjuk, hol találunk erre vonatkozó dokumentumot.
- Január 19-én kertépítő nézte meg az Idősek Otthonánál a kialakítandó kert területét. A korábban megküldött kerttervezésre vonatkozó árajánlat 200.000,- Ft + Áfa összeg körüli volt, már azt is soknak tartottam. Most 450.000,- Ft összegű árajánlatot kaptunk a tervezésre.

**Balázs Zoltán** képviselő: Ehhez kertépítő kell, nem vagyunk annyira kreatívak?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Ehhez egy tervet meg kellene csináltatni. A kreativitás otthon játszik a saját kertünkben, ott is vagy sikerül, vagy nem. Ez szakma. Be kell mérni pontosan, hogy mi hova kerül, például a bejáró. Az első árajánlatban benne volt a kerítéstervezés is. Mind a két árajánlatot soknak tartom.

**Gazsi Gábor** képviselő: Egyetértek képviselőtársammal, ha nem sikerül, tudjuk alakítani. A járdát, az akadálymentes bejárót a kertépítő sem nagyon tudja máshova tenni. Kovács András megkérdezte?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Tervezést nem vállal, csak az építését. Jó lenne, ha valaki ehhez adna segítséget. Az ÖNO részéről volt még egy kérés, hogyha kialakítjuk a kertet, akkor lehetőleg élő növények legyenek, mert nem nagyon szeretnék minden évben virágot vetni, amit egy részében elfogadok, egy részében nem. Oda mindig kellene egy nyári növény is, a másik, hogy nagy létszámban foglalkoztatunk közmunkásokat is, beleférne a munkaidejükbe. Nagyon kell tudni, hogy melyik növény szárazságtűrő, megfelelő magasságúak legyenek, fákat kellene ültetni, ehhez kell valami segítség.

**Balázs Zoltán** képviselő: Biztos, hogy szakma, de borzasztó összegeket kérnek el azért, amit józan paraszt ésszel is meg lehet csinálni. Ahhoz, hogy bármi látványelemet csináljunk, csak fantázia kell, nem hiszem, hogy okleveles kertészmérnököt kell hívunk ahhoz a kis udvarhoz.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Nem olyan kis udvar. A terület hátsó részébe be kellene tervezni azokat az edzőeszközöket, amiket kértek az idősek. Tudni kell, hogyan lehetne bővíteni. Meg fogunk vele küzdeni, tájékoztatásul mondtam el. Ettől függetlenül nem kell lebecsülni, egy kert, ami szép, annak stílusának kell lenni.

**Gazsi Gábor** képviselő: A kert állandó gondozást igényel.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Nem az egész területet akarjuk virággal bevetni, lesz füves terület, a hátsó részen a gyerekeknek játszóhelyet, az időseknek sporteszközök elhelyezését tervezzük.

**Börcsökné Balázs Márta** képviselő: Meg lehetne keresni olyanokat, akik az egyetemen ezt tanulják.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Próbáljuk megoldani.

- Január 19-én a Nőklubban tájékoztatást tartottam. Délután a Sport Bizottság ülésén voltam.
- Január 22-én a művelődési házban a Magyar Kultúra Napja alkalmából köszöntőt mondtam.
- Január 25-én a honlapról egyeztetettünk, utána a TOP pályázatokkal kapcsolatos egyeztetés volt.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Tájékoztatásul elmondom, hogy a Szent István tér 1. szám alatti ingatlant eladták. Ennyi lett volna a polgármesteri jelentés. Kérdés, észrevétel, vélemény?

**Balázs Zoltán** képviselő: A kerítés mikorra várható, hogy megépül az ÖNO-nál?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Összhangba kellene hozni a kerttel.

**Balázs Zoltán** képviselő: Addig nem lehet egy ideiglenes kerítést építeni?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Az az ideiglenes kerítés, ami ott van. Teszünk még rá nádszövetet.

**Balázs Zoltán** képviselő: Nem lehetne zártszelvényből keretet csinálni?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Zártszelvényből nem szeretném, tavasszal meg kell csinálni a kerítést, függetlenül a kerttervtől.

**Balázs Zoltán** képviselő: A honlap mennyibe kerül havonta?

**Szegvári Ernőné** polgármester: 10.000,- Ft + Áfa körüli összegbe. A honlapra úgy kerülhet fel anyag, ha átnézzük, bármi nem kerülhet fel, ez egy önkormányzat honlapja. Új képek fognak felkerülni, az önkormányzati rendeletek esetében is más módon lehet majd keresni, optimalizálják a google kereséshez, bármilyen eszköztől nézve ahhoz alkalmazkodni fog. Van ötlet a honlappal kapcsolatban?

**Balázs Zoltán** képviselő: Esetleg hirdetni, például ház eladás esetén?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Úgy gondolom, hogy nem kellene egy önkormányzati honlapot hirdetések irányába elvinni. Legyen meg a méltó tartalma, ez egy önkormányzati honlap, ennek van jelentősége, nem hirdetési felület. A honlapról megközelíthető az intézmények honlapja, a Horgász Egyesület, szálláshelyek. Ha valaki venni vagy eladni akar ingatlant, nagyon sok hirdetési felület van.

**Balázs Zoltán** képviselő: Nézettséget lehet nézni?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Szerintem most is lehet.

**Dr. Kárpáti Tibor** jegyző: A szolgáltató tudja.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Ha nem nézik, azzal nem tudunk mit csinálni, csak úgy, ha szebbé, jobbra tesszük. Ez a honlap nem volt a többi hasonló önkormányzatéhoz képest rossz.

**Balázs Zoltán** képviselő: A piac helyére nem lehetne táblát kihelyezni a nyitvatartás rendjéről?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Nincs nyitvatartási rendje a piacnak, mert nincs piac. A helyi újságban kell meghirdetni. Piac létesítésére, valamint üzlethelyiség kialakítására, ami a helyben termelt termények értékesítésére adna lehetőséget, a KTSZ épületében lehetne ilyen kialakítani, fel lehetne újítani a WC-eket, erre próbálok pályázati lehetőséget találni. Munkatársunk dolgozik rajta, hogy a beépítettségi százalék miatt kaphatunk-e építési engedélyt. Ha nem kaphatunk, akkor nincs a piacnak helye.

**Balázs Zoltán** képviselő: Fedett piac kialakítása?



**Szegvári Ernőné** polgármester: Piac építése építési engedélyköteles. Épített, tetővel ellátott piacot kellene építeni, akkor lenne igazán piac, akkor nézne ki jól, hozzá az építési engedélyben a KTSZ épületében lévő WC blokk felújítása is szerepelne. Ha a beépítettségi százaléka nem megfelelő ennek a területnek, akkor nem lehet piacot építeni ott.

**Gazi Gábor** képviselő: A volt Rendőrőrs épülete mellette van. A két területet nem lehetne összevonni, abban az esetben nem adnák meg az engedélyt?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Nem fogják engedni összevonni, és még nagyobb bajunk is lenne, mert a két épületet társasház jellegűvé kellene nyilvánítani, egyik a másíknak lenne az albetéte, a volt Rendőrőrs épületével sem lehetne szabadon bánni. Pici a terület, kicsi a kertje az épületnek.

**Gazi Gábor** képviselő: A klasszikus piacot tekintve, ha csak tetőt csinálnánk az asztalok fölé, az engedélyköteles?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Ami emberi tartózkodásra alkalmas, ahhoz kell engedély. Ne tévesszen meg senkit, hogy megjelent az, hogy nem kell építési engedély az új házak építése esetén, csak bejelentésköteles. Egyébként a melléképület, bármilyen ól építése engedélyköteles. Engedély nélkül nem lehet megépíteni a piacot. Kérdés, észrevétel?

**Tóth András** képviselő: Többen kérdezték, hogy a buszmegállónál a kerékpártárolókhoz lehetne-e lámpát felszerelni, mert esténként nem látják kinyitni a lakatot.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Ajánlom a zseblámpát. Nem önkormányzati területen van a kerékpártároló. Meg kell nézni, hogy a lámpát hova lehetne bekötni, a közvilágításhoz nem lehet csatlakozni. A Cooptól meg kell kérdezni, hogy engedélyezi-e, milyen földkábel kell vezetni, hova lehet vezetni.

**Tóth András** képviselő: Gondolom, hogy egyszerűbb mozgásérzékelős lámpára gondoltak.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Azt is be kell kötni az elektromos hálózatba, vagy napelemes megoldás lehetne, de az drága. Addig egy kis zseblámpát kellene vinniük magukkal.

**Tóth András** képviselő: Akik ezt kérdezték, azoknak nem válaszolhattam ezt.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Miért nem?

**Tóth András** képviselő: Először megkérdezem, hogy van-e rá lehetőség, utána majd válaszolok rá.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Ezzel az a baj, hogy nem tudjuk mindegyiket tökéletesen megvilágítani.

**Balázs Zoltán** képviselő: A gyalogos-átkelőhelyek megvilágításával kapcsolatban volt-e előrelépés?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Elkészült a terv, megvan az engedély. Újabb árajánlatokat kell kérni, de még nem lehet elkezdni az építést, mert közutat érint és márciusban még nem engedik az építést.

**Balázs Zoltán** képviselő: A rekultivált szeméttelen a vízmintavétel minden évben megtörténik?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Természetesen nézetjük, mindig meg van rendelve, mert a szerződés alapján az önkormányzatnak kellett ezt vállalnia. Van-e még kérdés? Amennyiben nincs, aki a polgármesteri jelentést elfogadja, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 2/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** Polgármesteri jelentés elfogadása

2/2016.(I. 26.) KNÖT h.

## HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. január 26-ai testületi ülés polgármesteri jelentését elfogadta.

*A határozatról értesül:*

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

## 2. Napirend

### **Rendeletervezetek. Döntési javaslatok.**

#### **- Az önkormányzat SzMSz-ének módosítása.**

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/Az előterjesztés, a rendelet-tervezet, a hatásvizsgálati lap és az indokolás a jegyzőkönyv 3. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: Az önkormányzat SzMSz-ének módosítása az első rendeletervezet. Kérdés? Aki egyetért a rendelet módosításával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal megalkotta 1/2016. önkormányzati rendeletét.

### **Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének 1/2016. (I. 27.) önkormányzati rendelete az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) bekezdésében meghatározott eredeti jogalkotói hatáskörben, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés d) pontjában meghatározott feladatkörben eljárva a következőket rendeli el:

#### **1. §**

Az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet 2. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

## 2. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Szegvári Ernőné sk.  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor sk.  
jegyző

### **- Lakások és helyiségek bérleti díja.**

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/Az előterjesztés, a rendelet-tervezet, a hatásvizsgálati lap, az indokolás és a KSH gyorstájékoztatója a jegyzőkönyv 4. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: Lakások és helyiségek bérleti díja. Az előterjesztésben nem javasolunk emelést. Két határozati javaslat készült, illetve a költségelví bérlet alapján biztosított önkormányzati bérlakások bérbeadási feltételeiről szóló önkormányzati rendeletbe beletettük, hogy „legalább” a KSH által hivatalosan megállapított infláció mértékével emelkedik a bérleti díj minden év januárjában. Erre azért van szükség, mert amikor készült ez a szabályozás, akkor arra nem számítottunk, hogy defláció is lesz. Jövőre lehetne emelni a bérleti díjon. Kérdés? Aki egyetért az 1. számú határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 3/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** Önkormányzati tulajdonú bérlakások bérleti díjainak felülvizsgálata

3/2016.(I. 26.) KNÖT h.

### **HATÁROZAT**

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a lakások és helyiségek bérleti díja tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felülvizsgálta az önkormányzati tulajdonú bérlakások bérleti díjait és akként határoz, hogy sem a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló 28/2005.(XI. 29.) KKÖT rendelet, sem a költségelví bérlet alapján biztosított önkormányzati bérlakások bérbeadási feltételeiről szóló 5/2002. (III. 26.) KKÖT rendelet által szabályozott lakásbérleti díjak mértékén 2016. évben nem változtat, tekintettel arra, hogy a KSH hivatalos közleménye szerint 2015. évben a fogyasztóiár-index nem emelkedett.

*A határozatról értesül:*

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

**Szegvári Ernőné** polgármester: Aki egyetért a 2. számú határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 4/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** Nem lakás céljára szolgáló helyiségek 2016. évi bérleti díjának megállapítása

4/2016.(I. 26.) KNÖT h.

## HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésükre vonatkozó szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 36. § (2) bekezdésében foglaltakra, továbbá a lakások és helyiségek bérletére, valamint elidegenítésükre vonatkozó egyes szabályokról szóló módosított 28/2005.(XI. 29.) KKÖT. rendelet 1. melléklet 1/b. pontjában foglaltakra figyelemmel, a KSH hivatalos közleménye szerinti éves -0,1 %-os inflációs rátára tekintettel az önkormányzati tulajdonú nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti díját Kiszombor nagyközség területén 2016. évben az alábbiak szerint határozza meg:

üzlethelyiség	592,- Ft/m <sup>2</sup>
raktár	237,- Ft/m <sup>2</sup> .

A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert, hogy a nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérlőit az éves bérleti díjról tájékoztassa.

*A határozatról értesül:*

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

**Szegvári Ernőné** polgármester: Aki egyetért a költségelví bérlet alapján biztosított önkormányzati bérlakások bérbeadási feltételeiről szóló önkormányzati rendelet módosításával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal megalkotta 2/2016. önkormányzati rendeletét.

**Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
2/2016. (I. 27.) önkormányzati rendelete  
a költségelví bérlet alapján biztosított önkormányzati bérlakások bérbeadási  
feltételeiről szóló 5/2002.(III. 26.) KKÖT rendelet módosításáról**

**Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a lakások és helyiségek bérletére, valamint az elidegenítésére vonatkozó egyes szabályokról szóló 1993. évi LXXVIII. törvény 3. § (1) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:**

### 1. §

A költségelví bérlet alapján biztosított önkormányzati bérlakások bérbeadási feltételeiről szóló 5/2002.(III. 26.) KKÖT rendelet (a továbbiakban: R.) 8. § (2) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

„(2) Az (1) bekezdésben megállapított bérleti díj minden év januárjában legalább a KSH által hivatalosan megállapított infláció mértékével emelkedik.”

## 2. §

Az R. 8. §-a a következő (3) bekezdéssel egészül ki:

„(3) A bérleti díj 2016. évben 436,- Ft/m<sup>2</sup>/hó.”

## 3. §

Ez a rendelet a kihirdetését követő napon lép hatályba.

Szegvári Ernőné sk.  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor sk.  
jegyző

### - Az egyes pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló rendelet módosítása.

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/Az előterjesztés, a rendelet-tervezet, a hatásvizsgálati lap és az indokolás a jegyzőkönyv 5. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: Az egyes pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló rendelet módosításával folytassuk munkánkat.

**Gazi Gábor** képviselő: Közgyógyellátással kapcsolatban mondták, hogy túl sok adatot kell adni, ezért nem kérelmezik, az adminisztrációt tartják soknak.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Köszöntöm körünkben Furujás Józsefné munkatársunkat. Szóbeli kiegészítést kíván-e tenni?

**Furujás Józsefné** szociális ügyintéző: A Szociális Bizottság és a szociálpolitikai kerekasztal is tárgyalta a tervezetet. Próbáltuk figyelembe venni az iskola, óvoda, időseket, gyermekeket segítő családgondozó, védőnő véleményét, kéréseit. Ezek figyelembe vételével részben a jövedelmi feltételek változtak, általában 10 %-os emelkedéssel, illetve új ellátásként került be az eseti gyógyszer-támogatás, ami magába foglalja a gyógyászati segédeszközök, tápszerek, szemüveg vásárlásának támogatását is. Ezek elég nagy kiadásokat jelenthetnek egy családban.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Elhangzott, hogy idősek azért nem adják be a gyógyszer-támogatás iránti kérelmüket, mert nagyon sok adminisztrációt kell elvégezni. Ezen annyit tudunk enyhíteni, hogy a rendszeres gyógyszer-támogatást két évre állapítjuk meg. A közgyógyellátást a járási hivatal állapítja meg, aki arra nem jogosult, utána kérheti az önkormányzatnál a gyógyszer-támogatást. Kevesebb adatot nem kérhetünk.

**Balázs Zoltán** képviselő: Hány embert érint a gyógyszer-támogatás?

**Furujás Józsefné** szociális ügyintéző: Tavaly márciusig járt a méltányossági alapon megállapított közgyógyellátási igazolvány, a régi jövedelemhatárokat figyelembe véve tavaly összesen 25-30 főt jelentett, reméljük, most már többen férnek majd bele a jövedelemhatárba.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Reméljük, hogy az időseknek ez segítséget fog nyújtani. Az időseknek jár a lakásfenntartási támogatás is. Azt is figyelni kell, hogy a fiatalabb korosztálynak mit tudunk adni. A gyerekeket nevelőknek lakásfenntartási, beiskolázási támogatást és lehet, a jövő évben egy egyszeri támogatást ki kell találni a családoknak. Elcsúszhatnak az arányok, mindig nézni kell, hogy mennyit adunk az idősebb korosztálynak, mennyit a fiatalabbnak. Nem szabad, hogy elcsúszzanak az arányok, mert az egy főre jutó jövedelem, szerintem az idősebbeknél optimálisabb, mint a családban, gyermekeket nevelőknel. Nagyon nehezen élnek a nyugdíjasok, de az egy főre jutó jövedelmüket tekintve optimálisabb helyzetben vannak, mint a gyerekeket nevelő családok egy főre jutó jövedelmük alapján.

**Furujás Józsefné** szociális ügyintéző: A rendszeres gyógyszer-támogatást szinte kizárólag csak nyugdíjasok veszik igénybe, pontosan azért, mert ők szednek rendszeresen gyógyszert. A fiatalabbaknál, gyerekeseknél jöhet be az eseti gyógyszer-támogatás, mert például influenzajárvány idején mind a három gyermek lebetegedhet.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Ha megnézzük az időseket, akkor forintban is többet juttattunk részükre. Azt is nézni kell, hogy a fiatalabbaknak, gyerekeket nevelőknek mit tudunk adni. Nagyon meg kell találni az egyensúlyt a két réteg között. Nagyon jó volt a visszhangja a beiskolázási támogatásnak is. Kérdés?

**Balázs Zoltán** képviselő: Mennyi gyereket érintett?

**Furujás Józsefné** szociális ügyintéző: 320 fő körül.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Kérem a munkatársamat, hogy folyamatos legyen a visszajelzés a képviselő-testület irányába, ha valami nem úgy sikerül, akkor módosítani tudjuk a rendeletet. Elképzelhető, hogy még a tanévkezdést megelőzően ki kell venni az étkeztetési támogatást, mert nem érte el a célját. Kérdés, javaslat? Amennyiben nincs, aki egyetért a rendelet módosításával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal megalkotta 3/2016. önkormányzati rendeletét.

**Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
3/2016. (I. 27.) önkormányzati rendelete  
az egyes pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló  
1/2015.(II. 25.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 32.§ (3) bekezdésében, a 132. § (4) bekezdés g) pontjában kapott felhatalmazás alapján, a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 8a. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva - Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet 32. § (2) bekezdés ab) pontjában meghatározott véleményezési jogkörében eljáró Kiszombor Nagyközség Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Kisebbségi Ügyeket Ellátó Bizottsága véleményének ismeretében - a következőket rendeli el:

## 1. §

Az egyes pénzbeli és természetbeni ellátásokról szóló 1/2015.(II. 25.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 4. § (3) bekezdése helyébe a következő rendelkezés lép:

*„(3) A jövedelem igazolására elfogadható irat különösen: a munkáltató által kiállított jövedelemigazolás a havi nettó jövedelemről, fizetési jegyzék, postai feladóvevény, nyugdíjszelvény, pénzintézeti igazolás és az ellátást folyósító szerv határozata vagy igazolása.”*

## 2. §

Az R. 5. §-a a következő (7) bekezdéssel egészül ki:

*„(7) A havi rendszerességgel nyújtott települési támogatás bármely okból történő megszüntetése esetén a jogosultságot a határozathozatal hónapjának utolsó napjával kell megszüntetni.”*

## 3. §

(1) Az R. 6. § (2) bekezdés a) pontja a következő ae) alponttal egészül ki:

*„ae) eseti gyógyszer-támogatás;”*

(2) Az R. 6. § (2) bekezdés c) pont ca) alpontja helyébe a következő rendelkezés lép:

*„ca) a rendszeresen nyújtott gyógyszer-támogatásra,”*

## 4. §

Az R. 13. §-a helyébe a következő rendelkezés lép:

### *„13. §*

- (1) Települési támogatásként gyógyszer-támogatás adható a szociálisan rászorult személy részére egészségi állapota megőrzéséhez és helyreállításához kapcsolódó kiadásainak csökkentése érdekében.*
- (2) Gyógyszer-támogatás nyújtható rendszeresen vagy eseti támogatásként.*
- (3) Rendszeres gyógyszer-támogatásra jogosult az a kérelmező*
  - a) akinek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíjminimum 220 %-át, 70. életévét betöltött kérelmező esetén 240 %-át, egyedülálló esetén pedig a 260 %-át nem haladja meg,*
  - b) valamint a házi orvos vagy a kezelő orvos által igazolt havi rendszeres gyógyszerköltsége a 4.000,- Ft-ot eléri,*
  - c) és közgyógyellátási igazolványra nem jogosult.*
- (4) Annak igazolására, hogy a kérelmező közgyógyellátásra nem jogosult, a járási hivatal jogerős elutasító határozatát kell csatolni, amely nem lehet 12. hónapnál régebbi.*
- (5) A rendszeres gyógyszer-támogatás iránti kérelem kötelező melléklete a házi orvos vagy a kezelő orvos által felírt rendszeresen szedett gyógyszerek térítési díjának összegéről szóló igazolás.*
- (6) A rendszeres gyógyszer-támogatás iránti kérelem a közgyógyellátásra való jogosultságának, vagy a rendszeres gyógyszer-támogatásának a megszűnését megelőző hónapban is benyújtható.*
- (7) A kérelmezőt a rendszeres gyógyszer-támogatás a megállapító határozat meghozatalát követő hónaptól illeti meg két év időtartamra.*

- (8) *A rendszeres gyógyszertámogatásra való jogosultság feltételeinek fennállását évente egy alaklommal felül kell vizsgálni, és ha a felülvizsgálat során megállapítást nyer, hogy a gyógyszertámogatásra való jogosultság feltételei nem állnak fenn, a támogatás megszüntetéséről kell dönteni.*
- (9) *A rendszeres gyógyszertámogatás éves összege*  
a) *36.000,- Ft, ha nem haladja meg,*  
b) *60.000,- Ft, ha meghaladja,*  
*az igazolt gyógyszerkölttség a 7.000,- Ft-ot.*
- (10) *A rendszeres gyógyszertámogatás nyolc egyenlő összegű részletben kerül folyósításra, akként, hogy az a megállapító határozat keltét követő hónap 5. napján, majd azt követően 3 havonta történik.”*

## 5. §

Az R. 13/A. §-sal egészül ki:

„13/A. §

- (1) *Eseti gyógyszertámogatásra jogosult a kérelmező, ha a támogatás hiányában saját vagy vele közös háztartásban élő közeli hozzátartozója számára szükséges gyógyszert, tápszert, gyógyászati segédeszközt - ideértve a szemüveget, a hallókészüléket is - nem, vagy csak létfenntartásának veszélyeztetésével képes megvásárolni.*
- (2) *Eseti gyógyszertámogatás a közgyógyellátásra jogosult személy esetén csak a közgyógyellátással nem fedezett gyógyászati segédeszköz beszerzésére vehető igénybe.*
- (3) *Az eseti gyógyszertámogatásra az a kérelmező jogosult, akinek családjában az egy főre jutó havi nettó jövedelem a mindenkori öregségi nyugdíj legkisebb összegének 250 %-át, egyedülálló esetén a 350 %-át nem haladja meg.*
- (4) *Az eseti gyógyszertámogatás iránti kérelem kötelező melléklete*  
a) *a háziorvos vagy kezelőorvos igazolása a gyógyszerészükségletről és a gyógyszer térítési díjának összegéről,*  
b) *anyatej helyettesítő tápszer esetén a gondozó védőnő igazolása a tápszeres táplálás szükségességéről és a háziorvos igazolása a havi tápszer térítési díjáról,*  
c) *gyógyászati segédeszköz esetén a szakorvos igazolása a szükségletről és a segédeszköz térítési díjának összegéről.*
- (5) *Az eseti gyógyszertámogatás összege nem haladhatja meg a 25.000 Ft-ot, de legfeljebb az igazolt térítési díj összegéig terjedhet.”*

## 6. §

Az R.

- a) 9. § (7) bekezdés a) pontjában szereplő a „130 %-át ” szövegrész helyébe a „140 %-át” szöveg,
- b) 9. § (7) bekezdés b) pontjában szereplő a „150 %-át ” szövegrész helyébe a „160 %-át” szöveg,
- c) 9. § (7) bekezdés c) pontjában szereplő a „200 %-át ” szövegrész helyébe a „210 %-át” szöveg,
- d) 12. § (3) bekezdés a) pontjában szereplő a „250 %-át ” szövegrész helyébe a „260 %-át” szöveg,
- e) 12. § (3) bekezdés b) pontjában szereplő a „300 %-át ” szövegrész helyébe a „310 %-át” szöveg,



- f) 16. § (3) bekezdésében szereplő a „250 %-át” szövegrész helyébe a „260 %-át” szöveg,
- g) 16. § (4) bekezdésében szereplő a „300 %-át” szövegrész helyébe a „310 %-át” szöveg

lép.

## 7. §

Hatályát veszti az R. 14. § (2) bekezdésének „a gyógyszer támogatás és” szövegrésze.

## 8. §

Ez a rendelet a kihirdetése napját követő napon lép hatályba.

Szegvári Ernőné sk.  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor sk.  
jegyző

### **- A gyermekétkeztetés térítési díjáról és a bölcsődei napközbeni ellátásáért fizetendő intézményi térítési díjról szóló rendelet módosítása.**

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/Az előterjesztés, a rendelet-tervezet, a hatásvizsgálati lap és az indokolás a jegyzőkönyv 6. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: A következő előterjesztés a gyermekétkeztetés térítési díjáról és a bölcsődei napközbeni ellátásáért fizetendő intézményi térítési díjról szóló rendelet módosítása. A közgazdasági csoportvezető szóbeli kiegészítést kíván tenni?

**Szabóné Tamás Julianna** közgazdasági csoportvezető: Két okból volt szükség a módosításra. Az egyik a kerekítés szabályainak figyelembe vételével kell megállapítani a térítési díjat, a másik, hogy a bölcsődében kötelező négy étkeztetés biztosítása, eddig is így kapták a gyermekek, csak a térítési díj volt három étkezésre meghatározva, a végösszeg változatlan maradt, csak négy étkezésre lett szétbontva a díj.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Kérdés? Aki egyetért a rendelet módosításával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal megalkotta 4/2016. önkormányzati rendeletét.

**Kiszombor Nagyközség Önkormányzata Képviselő-testületének  
4/2016.(I. 27.) önkormányzati rendelete  
a gyermekétkeztetés térítési díjáról és a bölcsődei napközbeni ellátásáért fizetendő  
intézményi térítési díjról szóló  
9/2012.(III. 28.) önkormányzati rendelet módosításáról**

**Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 29. § (1) bekezdésében és 147. §-ában kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a következőket rendeli el:**

## 1. §

A gyermekétkeztetés térítési díjáról és a bölcsődei napközbeni ellátásáért fizetendő intézményi térítési díjról szóló 9/2012.(III. 28.) önkormányzati rendelet (a továbbiakban: R.) 1. melléklete helyébe e rendelet 1. melléklete lép.

## 2. §

Az R. 2. melléklete helyébe e rendelet 2. melléklete lép.

## 3. §

Ez a rendelet 2016. február 1-jén lép hatályba.

Szegvári Ernőné sk.  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor sk.  
jegyző

**Szegvári Ernőné** polgármester: A polgármesteri jelentésből kimaradt, hogy kerékpárlopás történt a templomnál. A kamerarendszeren végig tudták követni, hogy jött egy férfi, nézte a kerékpárokat, nem volt lezárva, elvitte. A rendőrök az összes többi rendőrőrsnek megküldik a képeket, hátha valaki felismeri, azóta sem jöttek rá, ki volt az. Fel szeretném hívni a figyelmet, hogy le kell zárni a kerékpárokat. Az okoz problémát, ha nem a térségben él és nem ismerik fel. A temetőben nagyon sok probléma volt. Egy hét múlva már nem nézhető vissza a kamera felvétele. Károlyi Zoltán tegnap felhívott, hogy sikerült egy kiszomborit elkapni, aki bevallott több mindent, gyanítható, hogy ő lopott a temetőben is, de ezt nem vallotta be. Most figyelni kell, hogy a temetőben folytatódik, vagy nem folytatódik a lopás.

**Börcsökné Balázs Márta** képviselő: Január 31-e után mi történik az intézmények riasztásával?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Több céggel volt szerződése az intézményeknek. Kértünk árajánlatokat, most vonulós céggel kötünk szerződést. Az ÖNO-ba is beszereltettük a riasztót. Az egyik cég olcsóbb árajánlatot adott, de ott Szegedre megy be a riasztás, ezt követően hívják fel Makót és onnan jön ki egy ember. Most nagyobb céggel kötöttünk szerződést, benne vannak az épületeink. Most állítják át, mindenhol megnézik, átvizsgálják a jelzőket is. A február 9-ei testületi ülésen döntünk majd egy megüresedett garázsról. A Nagyszentmiklósi u. 3. szám alatti bérlakásban élők közösen használnak egy garázst. Meg fogjuk kérdezni a bérlőket, hogy igényelnék-e ezt a megüresedett garázst, mert őket kellene jobb pozícióba hozni, mert rengeteg olyan eszköz van, ami a lakásokban nem helyezhető el. Ha kérik, akkor nekik kellene odaadni. Tájékoztatásul elmondom, hogy fákat vágunk ki, nagyon el voltak öregedve.

**Balázs Zoltán** képviselő: Az Óbébai utca elején a gömbakácokat is vissza kellene vágni, nem lehet közlekedni.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Meg fogjuk nézni. Nem említettem még, hogy a kerékpárút építésre kiírt pályázat mértéke nem akkora, hogy meg lehetne csinálni a Kiszombor-Ferencszállás közötti szakaszt. A központi KÖZOP-os pályázatokat is figyelni fogjuk. A jelenlegi pályázati forrás alapján: óvoda- és bölcsődefejlesztésre van 85 millió Ft, turisztikára

120 millió Ft körül összeg, ebből lehetne megvalósítani a Rónay-kúria felső szintjét, belterületi vízelvezetésre 100 millió Ft-ot írtunk, lehet, 190 millió Ft körüli összeget kapunk, fűtéskorszerűsítésre van 85 millió Ft, ez összesen 538 millió Ft. Ha kerékpárutat építenénk, ebből 400 millió Ft-ot arra kellene költeni. A felmérés során nem is írtunk be kerékpárút építést, mert tudtuk, hogy kb. mennyi lesz a keretösszeg.

**- A Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény alapító okiratának módosítása.**

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/Az előterjesztés, a módosító okirat és az egységes szerkezetű alapító okirat a jegyzőkönyv 7. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: A Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény alapító okiratának módosításával folytassuk munkánkat. Kérdés? Aki egyetért a Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény alapító okiratának módosításával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 5/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény alapító okiratának módosítása

5/2016.(I. 26.) KNÖT h.

### HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény alapító okiratának módosítása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdésében biztosított fenntartói jogkörében eljárva, figyelemmel az államháztartásról szóló törvény végrehajtására kiadott 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-ában meghatározott tartalomra a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjától az alábbiak szerint módosítja:

Az alapító okirat 4.4. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

„4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése:

	kormányzati funkciószám	kormányzati funkció megnevezése
1	102031	Idősek nappali ellátása
2	104031	Gyermekek bölcsődei ellátása
3	104035	Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali intézményében
4	104042	Család- és gyermekjóléti szolgáltatások
5	107051	Szociális étkeztetés
6	107052	Házi segítségnyújtás”

2. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény módosító alapító okiratát a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal határozza meg.

3. A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert, hogy képviseletében és nevében az alapító okirat módosítását aláírja.

*A határozatról értesül:*

- MÁK Csongrád Megyei Igazgatósága
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Horváth Izabella intézményvezető
- Irattár

**Szegvári Ernőné** polgármester: Aki egyetért a Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény egységes szerkezetű alapító okiratával, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 6/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratának jóváhagyása

6/2016.(I. 26.) KNÖT h.

## **HATÁROZAT**

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény alapító okiratának módosítása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. § (2) bekezdésében biztosított fenntartói jogkörében eljárva, figyelemmel az államháztartásról szóló törvény végrehajtására kiadott 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet 5. §-ában meghatározott tartalomra a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejegyzés napjával a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal hagyja jóvá.

Az egységes szerkezetű alapító okirat jelen határozat mellékletét képezi.

*A határozatról értesül:*

- MÁK Csongrád Megyei Igazgatósága
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Horváth Izabella intézményvezető
- Irattár

**- A Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Szakmai Program módosításának fenntartói jóváhagyása.**

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/Az előterjesztés, a Szakmai Program és mellékletei a jegyzőkönyv 8. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: A Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Szakmai Program módosításának fenntartói jóváhagyása. Amikor elkészült, átnéztük, ahol láttunk problémákat, javítottunk. A Szakmai Program mellékletét képezik a Házirendek. A bölcsődei vizsgálat esetében kérték is, hogy a fenntartó hagyja jóvá. A bölcsődével kapcsolatban tegnap tartottunk egy megbeszélést, mert nagyon nagy az igény a bölcsőde iránt. Belekerült az alapító okiratba is, hogy a bölcsődébe Csongrád megye területén élő kisgyermeket is fel lehet venni, azért elsősorban figyelemmel kell lenni a kiszomboriakra. A bölcsőde fejlesztésére szeretnénk TOP-os pályázatot beadni, ami férőhelybővítéssel kell járjon. A családok támogatásával, a GYES melletti egyéb juttatásokkal nagyobb az igény a bölcsőde iránt. El kell gondolkodni azon, hogy 3 csoportot működtessünk-e a későbbiekben, csak itt is van egy nagy problémánk, hogyan tudunk olyan bővítést megcsinálni, hogy az alapterület ne csökkenjen, mert a 40 %-os beépítettségi korlátot itt is figyelembe kell venni. Azon valószínűleg már túl vagyunk. A meglévő épület átalakításával lehet elérni azt, hogy megfeleljünk a 3 csoportnak, megfeleljünk a fürdőszobákkal, mert ez is hosszú évek óta probléma, hogy a jelenlegi egy fürdőszoba nem igazán megfelelő szakmailag. Azzal indokoltuk, hogy nem egyszerre mennek ki a gyermekek a WC-re. Nem tudom, hogy fog beleférni ahhoz, hogy a jogszabályi feltételeknek is megfeleljünk, mert már most jelezték, hogy a csoportszobák 1-2 m<sup>2</sup>-rel kisebbek, mint ami szükséges lenne. Meg kell nézni, hogy esetleg a terasz beépítésével, a konyha területéből elvéve, az irodát felhasználva, hogyan lehetne megoldani. Elkészültek korábban a Rákóczi utcai épület átalakítására vonatkozó tervek, de valószínűleg ebbe a keretösszegbe annak megvalósítása nem férne bele. A pályázati kiírás szerint biztos, hogy férőhelybővítéssel kell járnia a beruházásnak. Azt is látjuk, hogy a 26 férőhely nem lesz elegendő. Jelenleg 2 csoport van 12 és 14 fővel. Nagyon kellene a harmadik csoport, de azt úgy volna jó megnyitni, ha 12 vagy 14 fővel indulna. Az igények alapján úgy tűnik, fel is tudnánk tölteni a 3. csoportot.

**Balázs Zoltán** képviselő: Óvodába átvinni egy csoportot?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Most jelenleg 5 csoport van az óvodában, 8 csoportszoba van, amiből 1 tornaszoba. Kettő helyiség most üres. Ha azt mondjuk, hogy legyen egységes óvoda-bölcsőde, akkor fel kell újítani az óvodakonyhát. A két csoportot át tudjuk vinni, de ez azt jelentené, ha a gyereklétszám növekszik, akkor az óvodában 5 csoportnál, a bölcsőde esetében 2 csoportnál több nem lehet. Az óvodában maximum 25 gyermek lehet egy csoportban. A bölcsődében 2 év alatt csak 12 gyermek lehet egy csoportban, 2 év felett lehet 14 gyermek. Valószínű, amikor megnövekszik az igény, akkor a 2 év alatti korosztály bölcsődei elhelyezésére fog megnövekedni.

**Gazi Gábor** képviselő: Meg kellene nézni, hogy a Rákóczi utcai épület átalakítása mennyibe kerülne.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Fel kell venni a kapcsolatot ismét a tervezővel, meg kell nézni, hogy mennyiből lehet kialakítani. Jelenleg 85 millió Ft áll rendelkezésre pályázati forrásból.

**Gazi Gábor** képviselő: A rendelkezésre álló tartalékból is biztosíthatunk még hozzá pénzt, mivel fejlesztésre költenénk.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Egyetértek, de látni kell, hogy mennyit kellene biztosítani. Meg fogjuk nézni.

**Tóth András** képviselő: A bölcsőde jelenlegi épületét is beépíthetőnek látom, vannak kiugró terek, amelyek beépíthetőek.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Meg kell nézni mind a kettő épületet. Kérdés a Szakmai Program módosításával kapcsolatban? Aki jóváhagyja a Szakmai Program módosítását, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 7/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** A Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Szakmai Program módosításának fenntartói jóváhagyása

7/2016. (I. 26.) KNÖT h.

## HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény Szakmai Program módosításának fenntartói jóváhagyása tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kiszombori Szociális és Gyermekjóléti Intézmény (a továbbiakban: KSZGYI) Szakmai Programját – és annak 1. számú mellékletét képező Szervezeti és Működési Szabályzatát és 2.-8. számú mellékleteit - a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 92/B. § (1) bekezdés c) pontjában, valamint a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. § (1) bekezdés d) pontjában biztosított fenntartói jogkörében eljárva - a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 23. § (2) bekezdése szerint normatív határozattal - a jelen határozat mellékletének megfelelő tartalommal jóváhagyja.

2. A KSZGYI jóváhagyott és egységes szerkezetbe foglalt Szakmai Programja jelen határozat mellékletét képezi.

3. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 51. § (6) bekezdése alapján, mint a képviselő-testület normatív határozatát, a helyben szokásos módon közzé kell tenni a polgármesteri hivatal hirdetőtábláján történő kihelyezéssel.

*A határozatról értesül:*

- Csongrád Megyei Kormányhivatal
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Horváth Izabella KSZGYI vezető
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

### **- Együttműködési megállapodás a Csongrád Megyei Önkormányzattal.**

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/Az előterjesztés és az Együttműködési megállapodás tervezete a jegyzőkönyv 9. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: Együtműködési megállapodás a Csongrád Megyei Önkormányzattal. Javaslom a képviselő-testületnek, hogy szándékát fejezze ki, hogy együttműködünk. Vannak olyan pályázatok, amelyeknél már ki van írva az, hogy önkormányzat pályázhat konzorciumban. Nem értettük, hogy kivel konzorciumban. Kiderült, hogy a megyével kell konzorciumi szerződést kötni, ami a projektmenedzsment feladatára vonatkozna. Az előterjesztésben hivatkozunk egy kormányrendeletre, amiben utalás van, hogy „ha a települések kérik ezt a szolgáltatást”. Ezzel szemben a pályázat úgy van kiírva, hogy kötelező konzorciumot létrehozni. A konzorciumi szerződéseket is be fogjuk majd hozni jóváhagyásra. Sok mindent nem tudunk, hogy ki a főpartner, hogyan számolunk el a számvitelen belül, vannak még tisztázandó dolgok. Kérdés? Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 8/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** Együtműködési megállapodás a Csongrád Megyei Önkormányzattal

8/2016.(I. 26.) KNÖT h.

### HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az együttműködési megállapodás a Csongrád Megyei Önkormányzattal tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

1. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete – figyelemmel a 2014-2020 programozási időszakban az egyes európai uniós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) Korm. rendelet rendelkezéseire – egyetért azzal, hogy Kiszombor Nagyközség Önkormányzata együttműködési megállapodást kössön a Csongrád Megyei Önkormányzattal európai uniós forrásokra benyújtott támogatási kérelmekre és a támogatás elnyerése esetén a projekt megvalósítására. Az egyes konzorciumi megállapodások megkötésére az egyes támogatási kérelmek esetében külön, az adott felhívás mellékletében szereplő, kötelező minta alapján kerül sor.

2. A Képviselő-testület felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert arra, hogy az együttműködési megállapodást a jelen határozat melléklete szerinti tartalomnak megfelelően aláírja.

*A határozatról értesül:*

- Csongrád Megyei Önkormányzat – Kakas Béla elnök
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

**- A Kiszombor belterület 212/1 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos kártalanítási és igénybevételi megállapodás.**

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/Az előterjesztés és a megállapodás tervezet a jegyzőkönyv 10. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: A Kiszombor belterület 212/1 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos kártalanítási és igénybevételi megállapodás. Kérdés?

**Balázs Zoltán** képviselő: A MÁV-nál Szegeden új csomóponti főnök van. Kint volt ellenőrizni Makón és elmondtam a problémánkat az állomások helyzetéről. Azt kérte, hogy egy tájékoztató levélben írjuk le, hogy mik történtek eddig. Esetleg le tudnánk ülni egy megbeszélésre mit, hogyan lehetne megoldani. Számára is fontos lenne, hogy ez valamilyen szinten az utazóközönség felé valahogy másképpen nézzen ki, mint ahogy most kinéz.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Elő fogjuk venni a levelezést és megküldjük. Az épületek rendbetételéhez pénz is lesz?

**Balázs Zoltán** képviselő: Annyit tudok, hogy átszervezték a szervezetet.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Kérdés az előterjesztéssel kapcsolatban? Amennyiben nincs, aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 9/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** A Kiszombor belterület 212/1 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos kártalanítási és igénybevételi megállapodás

9/2016.(I. 26.) KNÖT h.

## HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kiszombor belterület 212/1 hrsz-ú ingatlannal kapcsolatos kártalanítási és igénybevételi megállapodás tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. (1133 Budapest, Pozsonyi út 56., képviseli: Dr. Holhós György irodavezető, Dr. Pesti Gábor vagyonrendezési jogi vezető menedzser), a MÁV Magyar Államvasutak Zrt. (1087 Budapest, Könyves Kálmán krt. 54-60., képviseli: Dudás Zoltán vagyonkezelési és gazdálkodási igazgató, Dr. Zih Szilvia ingatlangazdálkodás vezető) és Kiszombor Nagyközség Önkormányzata között megkötendő kártalanítási és igénybevételi megállapodással, azt a jelen határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja és felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert annak aláírására.

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a MNV Zrt-t megillető 14.002,- Ft kártalanítási összeget, valamint a MÁV Zrt-t megillető 127.000,- Ft kártalanítási összeget az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében eredeti előirányzatként megtervezi.

*A határozatról értesül:*

- Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.
- MÁV Magyar Államvasutak Zrt. Vagyonkezelési és Gazdálkodási Igazgatóság
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár



**- Kiszombor, Szent István tér 1. szám alatti 2/4 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó szakértői vélemény.**

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv 11. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: Kiszombor, Szent István tér 1. szám alatti 2/4 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó szakértői vélemény. A szakértői véleményt tudomásul kell venni. Aki tudomásul veszi a szakértői véleményben foglaltakat, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 10/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** Kiszombor, Szent István tér 1. szám alatti 2/4 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó szakértői vélemény

10/2016.(I. 26.) KNÖT h.

### HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kiszombor, Szent István tér 1. szám alatti 2/4 hrsz-ú ingatlanra vonatkozó szakértői vélemény tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megismerte és tudomásul vette a Sári János építési és ingatlanforgalmi igazságügyi szakértő által készített, a Zombortej Kft. (6775 Kiszombor, Szent István tér 1.) tulajdonában lévő irodaház ingatlanra vonatkozó szakértői véleményben foglaltakat.

*A határozatról értesül:*

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irattár

**- Temető melletti sírkert műemléki védettségével kapcsolatos megkeresés.**

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/Az előterjesztés és a vélemény-nyilatkozat a jegyzőkönyv 12. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: Temető melletti sírkert műemléki védettségével kapcsolatos megkeresés. Pár évvel ezelőtt műemlékké nyilvánították a sírkertet. A Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ munkatársai voltak megnézni a Rónay-kastélyt. Most ez a Központ bekerül a minisztérium alá a kormányzati reform alapján. A sírkert állami tulajdonban van, lehet kérni önkormányzati tulajdonba is, de igazán nem látunk pályázati forrást a felújítására. Azt javasoljuk, hogy maradjon műemlék. Kérdés, észrevétel, vélemény? Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 11/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** Temető melletti sírkert műemléki védettségével kapcsolatos megkeresés

11/2016.(I. 26.) KNÖT h.

## HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a temető melletti sírkert műemléki védettségével kapcsolatos megkeresés tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ (1014 Budapest, Táncsics M. u. 1., képviseli: Ritoók Pál örökségvédelmi és hatósági elnökhelyettes) megkeresésével kapcsolatban véleményét akként adja meg, hogy a Kiszombor, Óbébai u. 56. szám alatti (hrsz.: 888) ingatlan műemléki védettségének megszüntetését nem javasolja.

*A határozatról értesül:*

- Forster Gyula Nemzeti Örökségvédelmi és Vagyongazdálkodási Központ
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irratár

### - Sportcsarnok igénybevétele.

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/Az előterjesztés és az igényfelmérés összesítése a jegyzőkönyv 13. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: Sportcsarnok igénybevétele. Kiosztásra került a felmérés eredménye. Szombatra és vasárnapra jelentkezik nagyobb igény. Elsősorban a „Gymstick”-re van igény. Javaslat?

**Balázs Zoltán** képviselő: A KLIK-kel kell felvenni a kapcsolatot vagy saját hatáskörben tudjuk elintézni?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Nem tudjuk saját hatáskörben elintézni, mert a Sportcsarnok működtetéséről a KLIK gondoskodik.

**Balázs Zoltán** képviselő: Ha úgy határozunk, hogy a Sportcsarnok szombat délután nyitva van, akkor mi történik?

**Szegvári Ernőné** polgármester: Annak van anyagi vonzata, amit meg kell beszélni a tankerületi igazgatóval. Czellár Mónika, amikor ősszel itt járt, említette, hogy nincs rá szabad óraszámuk, többet bevállalni nem tudnak. Ennek valami megoldását meg kell találni, hogy vállalja-e tőlük valaki a felügyeletet vagy vállalja-e olyan személy, akinek átadják a riasztóködöt, esetleg egy volt nyugdíjas alkalmazott. Meg kell nézni, mi ennek a költsége, ki köt szerződést. Nem tudom, hogy a tankerület megteheti-e azt, hogy az önkormányzat pluszban fizet és azt közvetlenül kifizetheti-e a dolgozójának. A költségvetésének a rendszerét nem értem, hogy a többletbevétele növeli-e a költségvetését vagy az önkormányzatnak kell szerződést kötnie azzal a személlyel, aki ott tartózkodik. Főszabály szerint, ha többletbevétele

van, az érintett általános iskola kapja meg. Nem tudom, hogy náluk a többletbevételeket felhasználhatják-e vagy sem. Ebben csak a tankerületi igazgató tud segíteni.

**Gazi Gábor** képviselő: Ennek utána kell nézni.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Természetesen utána fogunk nézni, eddig azért nem tettem meg, mert a képviselő-testületnek először ki kell fejeznie szándékát, hogy szombaton és vasárnap mettől meddig legyen nyitva. Ezt követően veszem fel a kapcsolatot, hogy ennek a megoldását megtaláljuk. A képviselő-testület irányítja a polgármestert. Milyen időtartamban legyen nyitva?

**Hegedús Sándor** művelődésszervező: A művelődési házban a „Gymstick” szombaton és vasárnap délután 3 és 4 órától van.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Szombaton délután nyitva van a Sportcsarnok. Mennyi idő legyen biztosítva a tornászoknak?

**Hegedús Sándor** művelődésszervező: 2,5 óra elegendő.

**Szekeres Krisztián** képviselő: Szombaton délután nyitva van a Sportcsarnok.

**Balázs Zoltán** képviselő: A szombati napot pontosítani kell, hogy 16 órától 20 óráig használják-e.

**Gazi Gábor** képviselő: A „Gymstick” lehetne 14 órától.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Egyeztetni fogjuk az iskolával, hogy szombaton 14 órától 20 óráig, vasárnap 14 órától 17 óráig legyen nyitva.

**Börcsökné Balázs Márta** képviselő: A szombati nyitvatartás lehet, bele van építve az ott dolgozók óraszámába. Csak a plusz órát kellene kérni, ha nem fér bele abba az időbe.

**Balázs Zoltán** képviselő: Szombatra vonatkozóan lehet, van a KLIK-nek megfelelő óraszám.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Plusz 3 órát kérünk.

**Szekeres Krisztián** képviselő: Ha ez realizálódik, akkor meg sem hirdetjük a helyi újságban?

**Balázs Zoltán** képviselő: Meghirdetjük.

**Szekeres Krisztián** képviselő: Most célirányosan a „Gymstick” részére biztosítanánk időt.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Ennyien jelezték, hogy tornázni akarnak, az összes többi nem releváns.

**Balázs Zoltán** képviselő: Vasárnap 3 óra kellene a tornázóknak és plusz egy óra, ha esetleg valaki például focizni szeretne.

**Börcsökné Balázs Márta** képviselő: Szombaton plusz 3 óra, vasárnap 4 óra lenne biztosítva.

**Balázs Zoltán** képviselő: Szombatra csak plusz 2 óra kellene, mert 16 órától így is nyitva van.

**Szekeres Krisztián** képviselő: Az a kérdés, hogy most működik-e a szombati nyitvatartás?

**Gazsi Gábor** képviselő: A ráfordított pénzt visszkapjuk?

**Szekeres Krisztián** képviselő: Bérleti díjként.

**Gazsi Gábor** képviselő: A másik probléma, hogyan fizetnek, hogy az szabályos legyen.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Fűteni, világítani kell. Ha a KLIK-nek fizetik a bérleti díjat, akkor az önkormányzat fizeti a költségét. Az önkormányzat fizetné annak a költségét, ami az őrzésre vonatkozik, a fűtés, világítás a KLIK-et érintené. Ki szedi be a bérleti díjat a sportolóktól? Ezt is meg kell beszélni. Azt fogom kérni a KLIK vezetőjétől, szombaton plusz 2 órával, vasárnap plusz 4 órával növeljük meg a Sportcsarnok nyitvatartását és az ezzel kapcsolatos várható kiadásokat is előkészítjük, aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 12/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** Sportcsarnok igénybevétele

12/2016. (I. 26.) KNÖT h.

### HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Sportcsarnok igénybevétele tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete felkéri és felhatalmazza Szegvári Ernőné polgármestert, hogy a Sportcsarnok használatával kapcsolatos lakossági igényfelmérés eredményére tekintettel tárgyalásokat folytasson le a KLIK Makói Tankerület mb. tankerületi igazgatójával a Sportcsarnok– szombati 2 óra hossza és vasárnapi 4 óra hossza - ügyeleti időn túli - többlet nyitvatartásáról, valamint készítse elő az ezzel kapcsolatban várható önkormányzati kiadások tervezetét.

*A határozatról értesül:*

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

#### **- II. Kiszombori „Villám” Focitorna.**

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/A kérelem a jegyzőkönyv 14. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: Kiszombori „Villám” Focitorna. 10.000,- Ft értékben labdavasárlással tudnánk támogatni a tornát, aki ezzel egyetért, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 13/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** II. Kiszombori „Villám” Focitorna

13/2016.(I. 26.) KNÖT h.

### HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az II. Kiszombori „Villám” Focitorna tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete az II. Kiszombori „Villám” Focitorna szervezőinek kérelmére, a sportrendezvényt 10.000,- Ft összeggel támogatja, melyet az Önkormányzat 2016. évi költségvetésében eredeti előirányzatként betervez.

*A határozatról értesül:*

- Németh Csaba szervező
- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

### 3. Napirend

**A képviselő-testület 2016. évi munkaterve.**

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/Az előterjesztés és a munkaterv tervezete a jegyzőkönyv 15. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: A következő napirend a képviselő-testület 2016. évi munkaterve. Javaslat?

**Gazi Gábor** képviselő: Ha lesz olyan napirend, akkor módosítjuk majd a munkatervet.

**Szegvári Ernőné** polgármester: A falugyűlést március végére vagy április hónapra tervezzük. A március 15-ei ünnepség szónokának személyén gondolkodni kellene, a februári testületi ülésen el kell dönteni. Az előterjesztéssel kapcsolatban kérdés? Amennyiben nincs, aki egyetért a képviselő-testület 2016. évi munkatervével, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 14/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** A Képviselő-testület 2016. évi munkaterve

14/2016.(I. 26.) KNÖT h.

### HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2016. évi munkatervét az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 17/2014. (X. 22.) önkormányzati rendelet 14. § (1) bekezdésben foglaltak szerint elfogadta.

A Munkaterv a határozat mellékletét képezi.

*A határozatról értesül:*

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Irrattár

#### **4. Napirend**

##### **Az óvodai beiratkozás időpontjának és a nyári zárva tartás meghatározása.**

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv 16. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: Az óvodai beiratkozás időpontjának és a nyári zárva tartás meghatározásával folytassuk munkánkat. Szóbeli kiegészítés?

**Börcsökne Balázs Márta** képviselő, óvodavezető: A törvény írja elő, hogy április 20-ától lehet a beiratkozás, ezért javaslom, hogy rögtön az első napon kezdjük. A nyári zárvatartást polgármester asszonnyal egyeztettem. Tiszta épülettel szeretnénk kezdeni az új nevelési évet, valamint ha ez a zárvatartás valamikor a nyár közepén lenne, akkor ilyenkor már fel kell venni az új gyerekeket is. Az új gyerekek pedagógiai dokumentálása nagyon megbonyolítaná azt, hogy van most „x” gyerek és közben az iskolások mellé megérkezik 3 napra vagy akár 1 napra egy új csoportnyi, akkor azokat a gyerekeket arra az 1 vagy 3 napra fel kellene vezetni a pedagógiai dokumentumokba is. Ez is indokolja, hogy a már megszokott időben zárva legyen az óvoda.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Kérdés? Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 15/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** Az óvodai beiratkozás időpontjának és a nyári zárva tartás meghatározása

15/2016.(I. 26.) KNÖT h.

#### **HATÁROZAT**

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta az óvodai beiratkozás időpontjának és a nyári zárva tartás meghatározása tárgyú előterjesztést és - a nemzeti köznevelésről szóló 2011. évi CXCV. törvény 83. § (2) bekezdés b) pontja, valamint a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a köznevelési intézmények névhasználatáról szóló 20/2012.(VIII. 31.) EMMI rendelet 3. § (7) bekezdése és 20. § (1) bekezdése alapján - az alábbi döntést hozta:

1. Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenntartásában lévő Kiszombori Mikrotérség Karátson Emília Napköztiotthonos Óvodában (a továbbiakban: óvoda) az óvodai beiratkozások idejét a 2016. április 20-21. közötti időszakban 8-16 óráig határozza meg akként, hogy a döntést a kérelem benyújtásától számított 8 napon belül kelljen

meghozni, a jogorvoslatra – a közléstől, ennek hiányában a tudomásra jutástól számított – 15 nap álljon rendelkezésre.

2. A Képviselő-testület az óvoda heti nyitva tartásának idején nem változtat, azt az óvoda Szervezeti és Működési Szabályzatában foglaltaknak megfelelően határozza meg.

3. A Képviselő-testület az óvoda éves nyitva tartása esetében a nyári zárva tartás idejét – a korábban megszokott módon – augusztus utolsó két hetében, 2016. augusztus 22-31. közötti időszakban határozza meg.

*A határozatról értesül:*

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Börcsökné Balázs Márta óvodavezető
- Irattár

## **5. Napirend**

### **A bölcsőde nyári nyitvatartási rendjének meghatározása.**

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv 17. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: A bölcsőde nyári nyitvatartási rendjének meghatározása.

**Dénes Andrásné** bölcsőde szakmai vezetője: Elég lenne 5 nap.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Azt szeretnénk elérni, hogy az óvoda és a bölcsőde egyszerre legyen zárva, mert a szülőknek nincs annyi szabadságuk. Van egy olyan szabály, ha 10 napot meghaladóan egy kisgyermek távol van, abban az esetben az adott hónapra nem lehet elszámolni. Ha ez 20 napos hónap, a másik 10 napot sem. Ha 11 napot otthon van a gyermek, a másik 9 napot nem lehet elszámolni, ezt mondja ki a normatívákról szóló szabály. Olvasatom szerint nem nyitvatartási nap a takarítási szünet, akkor ez nem releváns ebben a történetben. Próbáltunk ennek utánajárni, állásfoglalást kell kérni. Most 8 nap van a határozati javaslatban is, de lehet, célszerű lenne rövidíteni azért, mert amikor ezt terveztük, nem tudtuk, hogyan állnak a pénzek, abban gondolkodtunk, hogy fűtőkorszerűsítést hajtunk végre a bölcsődében, az nem fér bele ennyi napba. Lehet rövidíteni vagy ezt jóváhagyjuk és a szülőknek egy pozitívum, hogy mégsem lesz bezárva. Fűtőkorszerűsítés idén a bölcsődében nem lesz, mert valószínű, hogy az épület felújítását kell körbejárni és azt is körbe kell járni, hogy ha a bölcsődénél nagyobb felújítás van és nem a Rákóczi utcai épület, hanem a mostani, akkor hova tudjuk elhelyezni a gyerekeket. Le kell egyeztetni az ÁNTSZ-szel, a bölcsődei szakmai kollégiummal, hogy vajon arra az időszakra be lehet-e a gyerekeket vinni az óvodába. Az óvodában van egy konyha, ami az ÁNTSZ szempontjából nem megfelelő.

**Börcsökné Balázs Márta** képviselő: Lehetne hordatni a gyerekeknek az ételt.

**Szegvári Ernőné** polgármester: Úgy tudom, hogy a Határbástya Kft. valamelyik étterméből ellát bölcsődét, de lehet, makói bölcsődéből is meg tudnánk oldani. A gyerekek elhelyezését meg kell oldani, erről is gondoskodni kell. Az óvodában le kellene udvari részt választani a bölcsődés korúaknak. Sok mindenre figyelni kell. Visszatérve a bölcsőde nyári zárva tartására.

Véleményem szerint augusztus 25-től augusztus 31-ig legyen, 5 munkanapig zárva. Aki egyetért azzal, hogy a bölcsőde augusztus 25-től, 5 munkanap legyen zárva, kérem, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 16/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** A bölcsőde nyári nyitvatartási rendjének meghatározása

16/2016.(I. 26.) KNÖT h.

## HATÁROZAT

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a bölcsődei nyári nyitvatartási rendjének meghatározása tárgyú előterjesztést és - a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 42. § (5) bekezdése alapján - az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a fenntartásában lévő Kiszombori Szociális és Gyermekejóléti Intézmény keretén belül működő Bölcsőde éves nyitva tartása esetében a nyári zárva tartás idejét 2016. augusztus 25-31. közötti időszakban (5 munkanap) határozza meg.

*A határozatról értesül:*

- Szegvári Ernőné polgármester
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Horváth Izabella intézményvezető
- Irattár

### 6. Napirend

#### **Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata.**

Előadók: Szegvári Ernőné  
polgármester

Dr. Kárpáti Tibor  
jegyző

/Az előterjesztés a jegyzőkönyv 18. számú melléklete./

**Szegvári Ernőné** polgármester: Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzattal kötött együttműködési megállapodás felülvizsgálata. Kérdés? Aki egyetért a határozati javaslatban foglaltakkal, kérem, kézfeltartással szavazzon.

A képviselő-testület egyetértett, és 6 igen szavazattal meghozta 17/2016. számú határozatát.

**Tárgy:** Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzattal megkötött Együttműködési megállapodás felülvizsgálata

17/2016.(I. 26.) KNÖT h.

## HATÁROZAT



Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzattal megkötött Együttműködési megállapodás felülvizsgálata tárgyú előterjesztést és az alábbi döntést hozta:

Kiszombor Nagyközség Önkormányzatának Képviselő-testülete a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdése által előírt felülvizsgálati kötelezettségének eleget téve a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX törvény 13. § (1) bekezdés 16. pontjában, valamint a nemzetiségek jogairól szóló 2011. évi CLXXIX. törvény 80. § (2) bekezdésében biztosított jogkörében eljárva, figyelemmel az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 6/C. § (2) bekezdésére

a Kiszombor Nagyközség Önkormányzata és a Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzat közötti hatályos Együttműködési megállapodást nem kívánja módosítani, tekintettel arra, hogy a szabályozási tárgykört érintően jelentős jogszabályváltozás nem történt, illetve a módosítási szándékát a Kiszombori Roma Nemzetiségi Önkormányzat nem jelezte.

*A határozatról értesül:*

- Szegvári Ernőné polgármester
- András Attiláné a KRNÖ elnöke
- Dr. Kárpáti Tibor jegyző
- Polgármesteri Hivatal Közgazdasági Csoport
- Irattár

**Szegvári Ernőné** polgármester: Van-e még kérdés? Amennyiben nincs, köszönöm a megjelenést, a mai testületi ülést bezárom.

Kmf.

**Szegvári Ernőné**  
polgármester

**Dr. Kárpáti Tibor**  
jegyző